
Για  τη  Δόξα  1  ΘΕΟΥ  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

1  ΘΕΟΣ  Δεν  θα  σκοτώσεις  άνθρωπο

Η  έλλειψη  στέγης  δεν  είναι  επιλογή  τρόπου  ζωής!

Άνθρωποι  που  καίνε  (κεριά,  τσιγάρα,  άνθρακα,  κοπριά,  
σκουπίδια,  φυσικό  αέριο,  πετρέλαιο,  τύρφη,  
ουράνιο,  ξύλο...):  ΣΚΟΤΩΝΕΙ!  ΜΟΛΥΝΕΙ!  Φέρνει  
την  ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ  ΑΛΛΑΓΗ!  Οι  Φύλακες-Φύλακες  του  

Σύμπαντος  αντιτίθενται  στην  Καύση,  τη  Ρύπανση.

Είναι  η  κοινότητά  σας  μια  αποτυχία;  ΝΑ  ΝΤΡΕΠΕΤΕ!

Άμαχοι  που  φέρουν  όπλα,  Τέλος!

Οι  Σύμπαντες  Φύλακες-Φύλακες  υποστηρίζουν  τον  
Πυρηνικό  Αφοπλισμό  (πυρηνική  ενέργεια,

Οι  θρησκευτικοί  πόλεμοι,  οι  εισβολές,  οι  
αναταραχές  των  πολιτών  είναι  βία  που:  ΣΚΟΤΩΝΕΙ!  
Κάθε  άτομο  έχει  ΗΘΙΚΟ  και  ΑΣΤΙΚΟ  καθήκον  να  
τερματίσει  τη  βία  και  τις  δολοφονίες!

ΣΤΑΜΑΤΗΣΤΕ!  ΝΑ  ΚΑΙΤΕ!  Για  τις  επόμενες  γενιές  και  τον  
πλανήτη  Γη!

όπλα,  πρόωση,  απόβλητα...)  Υποστηρίξτε  μας:  
Ενεργοποιηθείτε!  Ενημερώστε  τους  ανθρώπους  για  το  «μη  βίαιο!»

Καμία  δολοφονία  ως  τιμωρία  (εκτέλεση).  Καμία  δολοφονία  από  την  αστυνομία  (προστασία  

και  υπηρεσία).  Καμία  δολοφονία  από  κακούς  ανθρώπους.  Όλοι  οι  δολοφόνοι  πηγαίνουν  στη  

φυλακή  για  μακροχρόνια  ποινή.  Ο  στρατός  έχει  ως  στόχο  να  συλλαμβάνει  αιχμαλώτους.

Οι  άστεγοι  είναι  μια  ΑΠΟΤΥΧΙΑ  ΤΗΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ!

Οι  περιβαλλοντικοί  βάνδαλοι  θεωρούνται  υπόλογοι,  MS  R7.

NA  tm

Αντικαταστήστε  τα  πυροτεχνήματα  με  λέιζερ!

Παρέχετε  ασφαλές  καταφύγιο

Άμαχοι  που  φέρουν  όπλα:  ΣΚΟΤΩΣΤΕ!

...ΟΔΗΓΙΑ  ΠΥΡΗΝΙΚΗΣ  
Ακτινοβολίας:  ΣΚΟΤΩΝΕΙ!  Ανθρώπους,  
Ζώα,  Βλάστηση...

Μήνυμα  Πρωτοχρονιάς  22  Σύμπαντος  Φύλακες  Φύλακες

Μήνυμα  περισυλλογής  
Οδηγίες  για  τους  επόμενους  14  μήνες  

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΗ ...  ΟΔΟΣ  
ΑΠΟΛΑΥΣΑ  ΤΑ  ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΑ  ΓΙΑ  ΤΟ  ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ.  Είσαι  
περιβαλλοντικός  βάνδαλος.  Δεν  σου  αξίζει  μια  καλή  χρονιά!  Ο  
περιβαλλοντικός  βανδαλισμός  αποτελεί  απειλή  για  την  ευημερία  και  την  επιβίωση  των  ανθρώπων!
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Το  Απαρτχάιντ  Πλούτου  είναι  ο  καρκίνος  που  δημιουργεί  και  διατηρεί  

τη  ΦΤΩΧΕΙΑ  ΤΕΛΟΣ  ΤΟΥ  ΑΠΑΡΘΑΪΝΤ  ΠΛΟΥΤΟΥ  ΤΕΛΟΣ  ΤΗΣ  
ΦΤΩΧΕΙΑΣ  ΕΓΩΙΣΤΕΣ,  ΑΠΛΗΣΤΟΙ,  ΕΛΙΤΙΣΤΕΣ,  

είναι  απαράδεκτοι!

Υποστηρίξτε  τους  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  και  οι  Ηθικές  
Πρωτοβουλίες  των  Φυλάκων  θεωρούν  την  Απληστία  υπεύθυνη!
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Μήνυμα  Πρωτοχρονιάς  22  Σύμπαντος  Φύλακες  Φύλακες

22  01  1  1  Θεματοφύλακας  Κηδεμόνας  Διαγγελέας  Επαρχία  Ωκεανίας
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